
Über uns  

Die Universität Huelva ist eine junge und dynamische Einrichtung, die um hervorragende 

Leistungen und eine exzellente Zukunft für ihre 12.000 Studenten bemüht ist.  

Unser Motto ist „Sapere Aude“ - Habe Mut dich deines eigenen Verstandes zu bedienen.  

In den 10 Jahren seit unsere Universität 1993 ihre Selbstständigkeit von der Universität Sevilla 

erreicht hat, ist sie ständig gewachsen und hat nun einen brandneuen Campus mit modernen 

Einrichtungen und Ausstattungen.  

Die Studenten können aus einer großen Auswahl von Bachelor- und Masterstudiengänge 

Studiengängen, innerhalb unserer Lehranstalten und Fakultäten wählen. 

Wir denken, dass Huelva ein idealer Ort zum Studieren ist. Nicht nur weil wir darum bemüht sind 

eine hochwertige Ausbildung zu bieten, sondern auch weil andere Aspekte wie die Lage und der 

privilegierte Lebensstil, eine Universitätserfahrung wert machen. 

 

 

Lage  

Die Provinz Huelva befindet sich im Südwesten Spaniens, umgeben von Portugal im Westen, 

Sevilla und Cádiz im Osten, Extremadura im Norden und dem Atlantischen Ozean im Süden.  

Die gleichnamige Provinzhauptstadt,  liegt wunderschön eingebettet zwischen dem 

Mündungsgebiet der Flüsse Tinto und Odiel.  

Die Stadt liegt in unmittelbarer Nähe des spektakulären 120km langen Küstenstreifens der Provinz, 

mit feinen Sandstränden. 

Die Universität ist auf vier Standorte verteilt. Der Haupt- und auch neueste Campus ist „El Carmen“ 

im Norden der Stadt, wo sich die Fakultäten der Natur-, Rechts-,  Geistes-, Erziehungs- und 

Arbeitswissenschaften, sowie die Schule der Krankenpflege und Sozialer Arbeit und EDV 

Einrichtungen befinden.  

Die betriebswissenschaftliche Fakultät „La Merced“ ist in einem vom baukünstlichen Standpunkt 

aus wertvollsten Gebäude, direkt neben der Kathedrale im Herzen der Stadt, beherbergt.  

Die technische Hochschule befindet sich strategisch im Westen der Stadt in „La Rabida“ auf einem 

Berg, von wo aus man das Tinto Mündungsgebiet und die Industriezentren, zu dem viele 

Verbindungen mit der Universität bestehen, überblicken kann. 

Das allgemein Sekretariat und Verwaltungszentrum der Universität befinden sich in Cantero 

Cuadrado. 

  

 

Verkehrsverbindungen 

Huelva hat gute nationale und internationale Verkehrsanbindungen. Die Flughäfen Faro und Sevilla 

liegen eine Stunde Fahrt entfernt und es gibt außerdem gute Zug- und Busverbindungen in alle 

größeren Provinzhauptstädte Andalusiens, sowie nach Madrid.  

 

Studentenleben 

Eine kürzliche Umfrage hat ergeben, dass die Spanier mit den zu Europäern zählen, die am meisten 

studieren. Auf der anderen Seite sagt man, dass Spanien einen der besten Lebensstile der Welt hat. 

Zweifelsohne finden die Studenten in Huelva ein ausgewogenes Verhältnis zwischen Lernen und 



Leben.  

Als Stadt bietet Huelva viele Freizeit- und Unterhaltungsmöglichkeiten von Kino, Konzerten und 

Theater bis hin zu Bowling, Restaurants und Tapa Bars. Mittag- und Abendessen finden später statt 

als in den meisten anderen Ländern. Besucher sollten daher nicht erwarten, dass sie vor 13 Uhr ein 

Mittagessen, oder vor 20:30 Uhr ein Abendessen bekommen. In den heißen Monaten ist es meistens 

noch später!  

Huelva hat für jeden etwas zu bieten. Egal ob du dein Wochenende mit Trekking auf Gebirgspfaden  

verbringen willst oder lieber bis spät in die Nacht ausgehen willst. Du wirst mit Sicherheit etwas 

finden.  

Als Kleinstadt mit rund 145.000 Einwohnern kam man sicher vom einen Ende ans andere gelangen. 

Huelva hat eine der geringsten Kriminalitätsraten in Spanien. Wer es dennoch bevorzugt, kann 

natürlich auf die ausgezeichneten Busverbindungen zurückgreifen, die auch die verschiedenen 

Standorte der Universität anfahren.  

 

 


